

Good Super Reply Paid 3528 TINGALPA DC QLD 4173

T. 1300 788 658
E. info@goodsuper.com.au www.goodsuper.com.au

Statement of Compliance

Fund Name: Good Super

Fund RSE Registration Number: R1067897

Australian Business Number (ABN): 22 508 720 840

Unique Superannuation Identifier (USI): 22 508 720 840 003

Superannuation Product Identification Number (SPIN): ETL0408AU

Complying Fund Status: Good Super is a complying and regulated fund in accordance

with the Superannuation Industry (Supervision) Act 1993 (SIS).

Acceptance of superannuation contributions: Good Super is able to accept all types of superannuation

contributions.

The Trustee of the fund has no reason to believe that the fund will not comply with the SIS Act and Regulations, and is not subject to any direction from the regulator to not accept

employer contributions.

Payment methods:

* Please refer to the information below regarding

* Please refer to the information below regarding

* Please refer to the information below regarding

Tidswell Financial Services Ltd ATF Good Super).

All preserved benefits remain preserved in accordance with the

SIS Act and Regulations.

Superstream

SuperStream

Under SuperStream (the government's legislation for electronic superannuation payments), all employers need to pay super contributions through a method that meets the SuperStream rules.

Employers can do this by using:

- their own software solution that complies with SuperStream,
- a solution by an outsourced payroll or other service provider that complies with SuperStream,
- a clearing house, such as the Small Business Superannuation Clearing House.

More information about SuperStream is available at ato.gov.au/Super/SuperStream.

Issued by: Tidswell Financial Services Ltd as Trustee of Good Super.

Date of Issue: 21 February 2017

Should you require any additional information, please contact Member Services on 1300 788 658 during business hours.